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Τυχούσας διαφορές στα αθροίσματα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις 
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2. Κατάσταση Οικονομικής Θέσης Ενοποιημένης & μη Ενοποιημένης  κατά την 31/3/2011           
           

Ποσά σε Ευρώ 

 

 

Τυχούσας διαφορές στα αθροίσματα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις 
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3.Ενοποιημένη κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων  

 

 

          

 
 
4.Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων Μητρικής Εταιρείας 
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5.Κατάσταση ταμειακών ροών 
Ποσά σε Ευρώ 

 
 
 
 
 
 
 
 
Τυχούσας  στρογγυλο ήσεις 
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6. Σημειώσεις επί των ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων 

σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ 
  
6.1 Γενικές Πληροφορίες 
 

Η εταιρία ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. είναι ανώνυμη εταιρία 

και αποτελεί τη μητρική εταιρία του Ομίλου. Ιδρύθηκε το 1986 στην Αθήνα. Η έδρα της Εταιρείας, 

βρίσκεται στον Άλιμο  Αττικής, (Λ. Αλίμου 7, Τ.Κ. 174 55). Οι μετοχές της Εταιρίας εισήχθησαν στη 

παράλληλη αγορά του  Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών στις 10/4/1998 με το σύμβολο «ΚΥΡΙΟ». 

Βάσει του Νέου Κανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ο οποίος ισχύει από τις 28/11/2005, οι 

μετοχές της Εταιρείας διαπραγματεύονται στην Αγορά Αξιών στην κατηγορία «Μεσαία και Μικρή 

Κεφαλαιοποίηση» με το ίδιο σύμβολο «ΚΥΡΙΟ». 

Οι οικονομικές καταστάσεις για την  περίοδο 1/1-31/3/2011 εγκρίθηκαν από το Δ.Σ. στις 27 Μαΐου 

2011. 

 

Φύση Δραστηριοτήτων 
 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται σε τρεις κλάδους. Πρώτος είναι ο επαγγελματικός θαλάσσιος τουρισμός 

με σκάφη αναψυχής, ιδιόκτητα και τρίτων, επανδρωμένα και μη,  δεύτερος η διαχείριση μαρίνων και 

τρίτος η κατασκευή και εκμετάλλευση ακινήτων.  

  
 
6.2  Πλαίσιο κατάρτισης των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων 
 

Οι παρούσες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ 

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. και του Ομίλου που αφορούν  την περίοδο 01.01.2011 έως 

31.3.2011 έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης 

(ΔΠΧΠ), των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΔΛΠ) και ερμηνειών, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από 

την Ε.Ε.  
Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν περιορισμένη πληροφόρηση σε 

σχέση με αυτές των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων. Ως εκ τούτου, οι συνημμένες ενδιάμεσες 

συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις πρέπει να διαβάζονται σε συνδυασμό με την τελευταία 

δημοσιευθείσα ετήσια οικονομική έκθεση  της 31 Δεκεμβρίου 2010. 

Οι λογιστικές αρχές και μέθοδοι που χρησιμοποιήθηκαν για  την προετοιμασία και την παρουσίαση 

των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων της 31.03.2011 είναι συνεπείς με αυτές που 

χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2010.  
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6.3  Δομή του Ομίλου 
 

Η δομή του Ομίλου κατά την 31/3/2011 έχει ως εξής:  

 
 
 
Η Κ/Ξ ΜΑΡΙΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ποσοστό άμεσης συμμετοχής 25% δεν συνέταξε οικονομικές καταστάσεις 
καθώς είναι σε διαδικασία λύσης και επιπλέον δεν επηρεάζει τις οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου 
(ΔΛΠ1). 

Η συμμετοχή της Μητρικής από το ποσοστό του 18,75% στην εταιρεία «ΜΑΡΙΝΑ ΖΕΑΣ Α.Ε.» έγινε 

2,92% με αποτέλεσμα να χαρακτηρίζεται «συγγενής εταιρεία» και να ενοποιείται με τη μέθοδο της 

αθαρής θέσης στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις  από την 1/7/2010 (ΔΛΠ 28). Η μητρική 

ε την από 28/6/2010 απόφαση του Δ.Σ. της εξαγόρασε 197.240 ονομαστικές μετοχές ονομαστικής 

ξίας της κάθε μιάς ενός (1) €   αντί του ποσού των € 399.333. Έτσι η Εταιρεία, με την ολοκλήρωση 

γοράς των ως άνω μετοχών, κατέχει 1.084.648 ονομαστικές μετοχές επί συνόλου 4.732.840, ή 

οσοστό 22,92%. Η  αγορά των άνω μετοχών κρίθηκε σκόπιμη και συμφέρουσα για την Εταιρεία και 

ν Όμιλο δεδομένης της αυξανόμενης δραστηριοποίησης στο χώρο των μαρίνων. Η είσοδος της 

αση περίοδο, κατά ποσό € 

7.149, αναλυτικά δημιούργησε αύξηση στα συνολικά έσοδα μετά από φόρους και δικαιώματα 

ειοψηφίας στους μετόχους της Μητρικής ισόποσα με το άνω ή ποσοστό 2,85%, η δε ισόποση 

ίδραση στο σύνολο της καθαρής θέσης ιδιοκτητών της Μητρικής Εταιρείας ανέρχεται σε 0,32%.   

2
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«συγγενούς» ευνόησε τα αποτελέσματα του Ομίλου, στην υπό εξέτ
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 6.4. Οικονομικές πληροφορίες κατά επιχειρηματικό τομέα  
Ως επιχειρηματικός τομέας ορίζεται μία ομάδα στοιχείων ενεργητικού και δραστηριοτήτων που 
αρέχουν προϊόντα και υπηρεσίες, τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις 

ατικών τομέων. 
π
από εκείνα άλλων επιχειρημ
 
Τα αποτελέσματα του Ομίλου ανά τομέα αναλύονται ως εξής:  
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Στη συνέχεια αναλύονται οι πωλήσεις του Ομίλου και της Εταιρείας ανά επιχειρηματικό τομέα: 

 

 

 

 

 
Εποχικότητα 
Τα  λειτουργικά αποτελέσματα της Εταιρείας διαφέρουν σημαντικά από τρίμηνο σε τρίμηνο μέσα στο 

οικονομικό έτος, τάση που αναμένεται να συνεχιστεί και στο μέλλον ως αποτέλεσμα της 

εποχικότητας της ζήτησης. Ο τομέας του θαλάσσιου τουρισμού χαρακτηρίζεται από έντονη 

εποχικότητα αφού ο κύριος όγκος του συνόλου των ναυλώσεων που είναι το σημαντικότερο κομμάτι 

του κύκλου εργασιών του Τομέα «Σκάφη αναψυχής χωρίς μόνιμο πλήρωμα», πραγματοποιείται κατά 

τους μήνες Απρίλιο έως Νοέμβριο. Συνεπώς, η Εταιρεία παρουσιάζει γενικά υψηλότερα έσοδα στο 

δεύτερο και ακόμα υψηλότερα το τρίτο τρίμηνο του οικονομικού έτους. Αντίθετα, σημειώνει 

χαμηλότερα έσοδα κατά τη διάρκεια του πρώτου και τέταρτου τριμήνου 
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Γεωγραφικοί τομείς 
    
Ως γεωγραφικός τομέας, ορίζεται μία γεωγραφική περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και 

υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές.   

ς εγκατάστασης των ενοποιούμενων 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται στον τομέα του επαγγελματικού θαλάσσιου τουρισμού με την 

εκμετάλλευση ιδιόκτητων και ξένων επαγγελματικών τουριστικών πλοίων αναψυχής,  που έγκειται 

στην εκμίσθωση αυτών μέσω της Διεθνούς Ναυλαγοράς. Γεωγραφικά εκτελούνται ναύλοι στην 

Ελληνική Επικράτεια, στην Ευρωζώνη και σε Λοιπές Χώρες. 

 Στον τομέα εκμετάλλευσης Μαρίνων ο Όμιλος δραστηριοποιείται γεωγραφικά στην Ελληνική 

Επικράτεια. 

Στον τομέα εκμετάλλευσης ακινήτων ο Όμιλος δραστηριοποιείται γεωγραφικά στην Ελληνική και 

Γαλλική Επικράτεια. 

 

Οι πωλήσεις του Ομίλου ανά γεωγραφικό τομέα αναλύονται ως εξής: 

.5.  Σημαντικά Εταιρικά γεγονότα και πληροφορίες 

 Ο Όμιλος ή η Εταιρεία δεν απέκτησαν στην παρούσα περίοδο ίδιες μετοχές ούτε κατέχουν 

ες. 

.5.2. Η  Εταιρεία εμπλούτισε τον στόλο της με την αγορά  4  νέων πλοίων αξίας κτήσης ποσού € 

71.120 ενώ πούλησε 17 παλαιότερα συνολικού τιμήματος  ποσού € 1.253. 328. 

λος 

189 πλοία, λογιστικής αξίας ποσού € 24.365.924. 

 

6.5.3. Στην υπό εξέταση περίοδο η Εταιρεία αποπλήρωσε δάνεια ποσού € 615.220,  ενώ εισέπραξε 

από δανεισμό ποσό € 386.926. Ο δε Όμιλος αποπλήρωσε αντίστοιχα δάνεια ποσού € 872.818 και 

εισέπραξε από δανεισμό ποσό € 586.926. 

 

6.5.4. Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις της Εταιρείας και των εταιρειών του Ομίλου παρατίθενται 

αναλυτικά στη παρακάτω σημείωση 6.10.3. του παρόντος.  

Ο γεωγραφικός τομέας ορίζεται με βάση τη χώρα της έδρα

εταιρειών. 

 

 

 

6
 
6.5.1.
τέτοι

 
6
5

Έτσι η Εταιρεία την 31/3/2011 διαθέτει 154 πλοία, λογιστικής αξίας ποσού € 16.708.328 και ο Όμι
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Για τις ανέλεγκτες φορολογικά  χρήσεις, η Μητρική έχει κάνει πρόβλεψη ποσού € 44.372. Δεν 

υπάχθηκε στον Ν. 3697/2008 ούτε στον 3888/2010 εξ αιτίας του ότι ο σκοπός της είναι  αμιγώς 

ναυτιλιακός, χωρίς φορολογικό ενδιαφέρον. 

 

 
6.6  Ενσώματες ακινητοποιήσεις 
 
Τα ενσώματα πάγια εμφανίζονται στις οικονομικές καταστάσεις στο κόστος κτήσεως τους μειωμένο 

κατά το ποσό των συσσωρευμένων αποσβέσεων καθώς και των συσσωρευμένων ζημιών λόγω 

μείωσης της αξίας τους.  Οι αποσβέσεις υπολογίστηκαν με την σταθερή μέθοδο σύμφωνα με τις 

εκτιμήσεις της Διοίκησης για την ωφέλιμη ζωή τους.  

Η Διοίκηση επανεκτιμώντας τα κατέχοντα ιδιόκτητα ακίνητα, προσδιόρισε τρία (3) από αυτά 

ενδυτικά περιουσιακά στοιχεία (ακίνητα κατεχόμενα για επένδυση) αντί ιδιοχρησιμοποιούμενα. 

υγκεκριμένα: 

) Ένα διαμέρισμα που βρίσκεται στον Δήμο του Π. Φαλήρου 239 μ2 λογιστικής αξίας  ποσού €  

6.010, β) ένα διαμέρισμα που βρίσκεται στον Δήμο του Π. Φαλήρου  70 μ2 λογιστικής αξίας  ποσού 

  15.914  ιδιοκτησίας της μητρικής, το πρώτο παραμένει αδιάθετο τους τελευταίους μήνες, ενώ το 

χιο που βρίσκεται 

Ομίλου στην υπό 

αντίστοιχα.  

 

6.7  Δανειακές υποχρεώσεις 

επ

Σ

α

8

€

δεύτερο μισθώνεται  ανά μήνα, αντί των  400 € ενώ (ΔΛΠ 40.5). και  γ) αγροτεμά

Τα ποσά των αποσβέσεων που βάρυναν τα αποτελέσματα της Μητρικής και του 

εξέταση περίοδο (1/1-31/3/2011) ανέρχονται στα ποσά των € 329.048 και 564.416 

 

στη Σίκινο Κυκλάδων 200 στρεμμάτων αξίας κτήσης ποσού € 163.696 του οποίου η μελλοντική 

χρήση χαρακτηρίζεται απροσδιόριστη  επί του παρόντος. Ενώ συγχρόνως   αυξάνεται η αξία του 

επενδυμένου κεφαλαίου (ΔΛΠ 40.8 α & β). Τα ως άνω ακίνητα κατεχόμενα για επένδυση 

αποτιμώνται όπως οι Ενσώματες ακινητοποιήσεις.  

Επί των ακινήτων των Ενοποιούμενων Ελληνικών Εταιρειών (θυγατρικών) στις 31/3/2011 

υφίστανται εμπράγματες ασφάλειες για συνολικό ποσό € 600.000. 
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Οι ημερομηνίες λήξης του συνόλου των δανείων του Ομίλου είναι οι εξής: 

(ποσά σε Ευρώ) 

 

Το μερίδιο των δανείων που πρόκειται να αποπληρωθούν από ένα έως πέντε έτη  είναι την 

 31/12/2010 ήταν 75,22%. 

α επιτόκια δανεισμού του Ομίλου συνάπτονται με βάση το euribor  πλέον περιθωρίου επιτοκίου. Τα 

 του Ν.128/75. 

Τα τραπεζικά δάνεια είναι εξασφαλισμένα με ναυτικές υποθήκες Επίσης υφίστανται υποθήκες επί 

ακινήτων των θυγατρικών (ποσού 600 χιλ.€).  

 
6.8  Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 

παροχές λήξης της εργασιακής 

στανται δεδουλευμένες, δεν 

.10.1. Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που 

αι την 31.3.2011 σε ποσό εκ. € 4,9  ενώ 

οι δοθείσες εγγυήσεις των θυγατρικών  σε τρίτους ανέρχονται στο ποσό των € 1,4. 

 

31/3/2011 το 77,84% του συνόλου του τραπεζικού δανεισμού και ομολογιακών δανείων, ενώ το 

αντίστοιχο ποσοστό της

Τ

τραπεζικά βαρύνονται επιπρόσθετα του προαναφερόμενου  με την  εισφορά

 

Βραχυπρόθεσμες παροχές προς τους εργαζόμενους (εκτός από 

χέσης) σε χρήμα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν καθίσ

υπάρχουν.    

 
6.9  Αριθμός απασχολούμενου  προσωπικού 

 
 
 
 
6.10  Ενδεχόμενες απαιτήσεις - υποχρεώσεις 
 

6
ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση της Εταιρείας.  

Οι δοθείσες εγγυήσεις από τη  μητρική  σε τρίτους ανέρχοντ
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6.10.2. Επί των ακινήτων των Ενοποιούμενων Ελληνικών θυγατρικών Εταιρειών υφίστανται 

εμπράγματες ασφάλειες για συνολικό ποσό € 600.000. Επί των πλοίων της μητρικής την 31/3/2011, 

πάρχουν εγγεγραμμένες  Α'  Ναυτικές Υποθήκες, υπέρ τραπεζών, ποσού εκ.€ 15,5 για εξασφάλιση 

ιστοδοτήσεων που χορηγήθηκαν για την αγορά των πλοίων αυτών.  Επί της αξίας των 

υπάρχουν Α΄ και Β' Ναυτικές Υποθήκες, ποσού εκ.€ 2,7 για 

σι οι τρεις θυγατρικές που εμφανίζονται στον 

 

 

Για τις ανέλεγκτες φορολογικά  χρήσεις, η μητρική έχει κάνει πρόβλεψη ποσού € 44.372, καθώς ο 

κύριος όγκος των εσόδων της απαλλάσσεται από τη φορολογία εισοδήματος, ως εισηγμένη στο 

Χρηματιστήριο Αθηνών, δεν υπήχθη στον  ν. 3888/2010. 

 
 
 

υ

π

πωληθέντων πλοίων, την 31/3/2011, 

εξασφάλιση απαιτήσεων της εταιρείας από τις πωλήσεις πλοίων.  

 
 
6.10.3.  Η Διοίκηση του Ομίλου  προχώρησε στην αποδοχή  περαιώσεων του ν. 3888/2010, σε όλες 

τις θυγατρικές  που μπορούσαν να υπαχθούν. Έτ

παρακάτω πίνακα με ανέλεγκτες χρήσεις είναι αμιγώς ναυτιλιακές εταιρείες, των οποίων το εισόδημα 

απαλλάσσεται από τη φορολογία εισοδήματος. 

 
 
Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις των ενοποιούμενων εταιρειών έχουν ως εξής: 
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6.11  Κέρδη / (ζημιές) ανά μετοχή 
 

 
 

 Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Μητρικής Εταιρίας στις 30/06/2010 αποφάσισε, 

ινές ονομαστικές μετοχές (reverse split). Στις 
τευσης των 7.595.160 νέων μετοχών με την νέα 

 κατά  

κε σύμφωνα με το παραπάνω συμβάν (βλ. ΔΛΠ 33, 
αράγραφος 64). 

ονομαστικές μετοχές. Κάθε κοινή μετοχή έχει τα ίδια 
ικαιώματα με τις άλλες κοινές μετοχές. 

α κέρδη ανά μετοχή είναι ίσα με τα απομειωμένα κέρδη ανά μετοχή.  

Η
μεταξύ άλλων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, την αύξηση της ονομαστικής αξίας κάθε μετοχής 
από 0,30 ευρώ σε 0,60 ευρώ και την ίδια στιγμή  την μείωση του συνολικού αριθμού των μετοχών 
της εταιρίας από 15.190.320 σε 7.595.160 κο
25/08/2010 ήταν η πρώτη ημερομηνία διαπραγμά
ονομαστική αξία των 0,60 ευρώ ανά μετοχή στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Για να υπολογιστούν οι 
συγκρίσιμες τιμές του δείκτη, ο μέσος σταθμισμένος αριθμός κοινών μετοχών σε κυκλοφορία
 
την περίοδο 01/01 – 31/12/2010 προσαρμόστη
π
Η  Μητρική Εταιρεία έχει θέσει μόνο κοινές 
δ
Δυνητικοί τίτλοι μετατρέψιμοι σε κοινές μετοχές δεν υφίστανται (δυνητικός τίτλος μετατρέψιμος σε 
κοινή μετοχή είναι ένα χρηματοοικονομικό μέσο ή άλλη σύμβαση που μπορεί να παρέχει στον 
κάτοχό του το δικαίωμα για κοινές μετοχές της Μητρικής Εταιρίας). Για τον λόγο αυτό τα 
υπολογιζόμεν
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6.12. Συναλλαγές με σ

ές συναλλα

ους συνηθι

ακάτω πίνα
α  της περιό

σά πωλήσεων

 έχουν όπως

υνδ α μέρη  

Οι εμπορικ γές της Εταιρείας και του Ομίλου με τα συνδεδεμένα πρόσωπα στη διάρκ  της /3/2 ηθεί 

κάτω από τ σμένους όρους της αγοράς. 

Στους παρ κες παρουσιάζονται οι διεταιρικές συναλλαγές μεταξύ Εταιρείας, Ομίλου και ατρικ αι λοι ρών, 
στη διάρκει δου 1/1-31/3/2011 καθώς και τα διεταιρικά υπόλοιπα απαιτήσεων και 011:
 
6.12.1. Πο  και αγορών της Εταιρείας και του Ομίλου σωρευτικά από 1/1-31 που  απ ς και 

θυγατρικών  παρακάτω: 

 

 

εια 

θυγ
υποχρεώσεων

/3/2011 

περιόδου 1/1-31

ών, συγγενών κ
 κατά την 31/3/2

έχουν προκύψει

011, έχουν πραγματοποι

πών συνδεδεμένων με
 

ό συναλλαγές Εταιρεία

εδεμέν



ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε.                     

Ενδιάμεση Συνοπτική Οικονομική Έκθεση για την περίοδο 
από 1η Ιανουαρίου έως 31η  Μαρτίου 2011 

20

 
 
6.12.2. Ποσά πωλήσεων και αγορών του Ομίλου και συ 1 κύψει από συναλλαγές θυγατρι  Ομίλου 

και συγγενών έχουν όπως παρακάτω: 

ε της περιόδου 1/1-31/3/2011 έχουν όπως 

 
 
 

γγενών σωρε

ων του Ομίλο

υτικά α

με 

πό 1/1-3

συγ

/3/2011 που έχουν προ

νείς εταιρείες στη λήξη 

κών

 
 
 
6.12.3.  Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσε υ τις γ
παρακάτω: 
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6.12.4. Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας και των θυγατρικών στη λήξη της περιόδου 1/1-31/3/2011 έχουν όπως παρακάτω: 
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6.12.5. Οι αλλαγές του Ομίλου και της Εταιρεία , από την έναρξη ως την λήξη της 

τρέχουσας ριόδου, προς και από τα συνδεδεμέ , όπως αυτά ορίζονται από το ΔΛΠ 24 

έχουν όπω αρακάτω: 

 

 
 

 
6.13  Γεγο α μετά την ημερομηνία κλεισίματος ιόδου 
 
 
Δεν υφίστανται σημαντικά γεγονότα μετά το κλείσιμο  υπό εξέταση περιόδου 1/1-31/3/2011   
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ  Δ/ΝΩΝ ΣΥΜ/ΛΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟ  Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 
 
 
 

  

Θεοφάνης Στ ούλης Σπυρίδων Στ. Κ ούλης Χαρίκλεια Δ. Θεοδώρου 
       Α.Δ.Τ. Σ           Α.Δ.Τ. Ξ 0   Α.Δ.Τ. Σ 620678 

                                                                                               Αρ.Α.Α.Ε. 18092 Α΄ τάξης 
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